
 

 

 

 

 

 

 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË  FITUESIT 

 

Drejtuar: Operatorit ekonomik “Korsel” shpk 

Adresa:    Objekt privat, Bulevardi “Fan. S. Noli”, përballë Supermarket “Elisabet”,   

                  Korçë 

 

Procedura e prokurimit/lotit: Procedura e prokurimit: “Procedurë me Negocim pa 

shpallje paraprake të njoftimit të kontratës” “Shërbimi i Pastrimit të Zonës Tirana II” 

 

Numri i procedurës / referenca e Lotit: REF-98634-06-21-2021 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “Shërbimi i Pastrimit të Zonës Tirana II” 

Publikimet e mëparshme: Nuk ka.  

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto    

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X  

 

Me anë të kësaj ju informojmë se Ofertuesit e mëposhtëm kanë marrë pjesë në këtë procedurë 

me këto vlera përkatëse të ofruara: 

1. Operatori ekonomik “Korsel” shpk                                  NUIS  J64104124G 

                                                                                             

Vlera e ofertës =  49,481,388 (dyzetë e nëntë milion e katërqind e tetëdhjetë e një mijë e 

treqind e tetëdhjetë e tetë) lekë pa TVSH.  

 

2. Operatori ekonomik “Ante-Group” shpk                         NUIS  J62904100D  

Vlera e ofertës = 49,661,838 (dyzetë e nëntë milion e gjashtëqind e gjashtëdhjetë e një mijë e 

tetëqind e tridhjetë e tetë) lekë pa TVSH. 

 

Janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: 

1. Operatori ekonomik “Ante-Group” shpk                   NUIS  J62904100D 

Operatori ekonomik “Ante-Group” shpk nuk plotëson gërmën “b” të pikës 1 të kritereve të 

vecanta të kualifikimit të Dokumenteve Standarte të Tenderit: “Sigurimin e Ofertës, sipas 

Shtojcës 4” pasi nuk është paraqitur formulari i sigurimit të ofertës. 

                



*  *  * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Operatorin  ekonomik “Korsel” 

shpk se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej 49,481,388 (dyzetë e nëntë 

milion e katërqind e tetëdhjetë e një mijë e treqind e tetëdhjetë e tetë) leke pa tvsh është 

identifikuar si oferta e suksesshme. 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkisë së Tiranës, Sheshi Skënderbej, Nd. 2, 

Kodi Postar 1001, Tiranë, Shqipëri, sigurimin e kontratës brenda datës së marrjes së këtij 

njotimi, siç parashikohet në dokumentat e tenderit. 

 

 

 

 

 


